
Produktbeschreibung von Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-Spunlace Vliesstoff-
Gewebe Industrielle Tücher rollen

Artikel Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-Spunlace-Vliesstoff-Fabrik-Industriestücher
Rohmaterial 100% Baumwolle
Nonwove-Technologie Spunlace, Cross Lapping
Klasse Eine Note
Gepunktetes Design 22 mesh.
Farben Rot mit Wellenmuster
Standardbreite 2.2m könnte in kleine Breite geschnitten werden

Eigenschaften: Das Produkt hat eine gute Zähigkeit und ein weiches Gefühl, atmungsaktiv, leicht,
umweltfreundlich, komfortabel, sicher und langlebig.

Anwendungen

1.medizinische Kategorien: Brain-Baumwolltabletten, Desinfektionstabletten,
medizinische Dressings usw.
2.säurgische Kategorien: Sanitärische Servietten, Pflegematten, Babywindeln,
Gesichtshandtücher, Tücher, Wegwerfunterwäsche, Erwachsene Windeln usw.
3.Life Kategorien: Handtücher, quadratische, komprimierte Handtücher, Tücher usw.
4.Beauty Kategorien: Baumwolle, Baumwollentferner, Schönheitsmaske usw.

Produktshow von Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-Spunlace Vliesstoff-Gewebe
Industrielle Tücher rollen

Spunlace Vliesstoffe Rollen benutzerdefiniert

https://www.nonwovenproductsupplier.com/de/products/Microfiber-Spunlace-Disposable-Nonwoven-Fabric-For-Microfiber-Drying-Towel-Manufacturer.html






Verwandte Produkte von Vliesstoffwalzen

China Spunlace Vliesstoff Fabrik

https://www.nonwovenproductsupplier.com/de/products/Eco-friendly-Spunlace-Nonwoven-Wipes-Fabric-Roll-Kitchen-Cleaning-Cloth-Supplier.html




Produktverpackung & Versand von Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-
Spunlace Vliesstoff-Gewebe Industrielle Tücher rollen

Unternehmensprofil

Guangzhou JUNQIAN Nonwoven CO., Ltd. ist ein Unternehmen in Guangzhou City, Provinz
Guangdong,
Abdeckung einer Fläche von 58500 Quadratmetern. Gleichzeitig besitzt es seine spezielle
Vertriebsgesellschaft - Foshan GUIDE Textile.
Co., Ltd.Das liegt in der Stadt Foshan. Wir steuern in der Herstellung und dem Verkauf von nicht
gewebterem Stoff und



Nicht gewebte Produkte, seit 2005. Bisher. Bisher haben wir ein professionelles ELITE-Vertriebsteam,
mehrere fortgeschrittene nicht gewebt
Produktionslinien mit der Breite von 1,6 m, 1,9 m, 2,1 m, 2,5m, 3,2 m usw. Unsere Produkte werden
sowohl in inländischer als auch gut verkauft
Auslandsmärkte, weit verbreitet in Bereichen Landwirtschaft und Gartenarbeit, Medizin und Hygiene,
Körperpflege und Schönheit,
Industrieanwendung, Verpackung und Verpackung, Gründung und Gebäude, Hotel und Restaurant,
Arbeitsschutz und
Haushalt, Dekoration usw.

Wir sind spezialisiert auf die Herstellung von Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-Spunlace-Vliesstoff-
Fabric-Industrie
Wischtücher rollen. Wir können nicht nur den Qualitäts- und Produktionsfortschritt steuern, sondern auch
qualitativ hochwertiger, befriedigender
und wettbewerbsfähige Produkte für Kunden.

Wir verfügen über ein striktes Qualitätsmanagementsystem und ausgestattet mit einem professionellen
nicht gewebten Test. Unsere Produkte treffen sich auf verschiedene
Normen und eigene verschiedene Zertifikate und Berichte wie SGS, MSDs, Bureau Veritas, CE, Nemko,
TÜV Rheinland, ATC, CTI usw. Wir können gemäß den Anforderungen und Spezifikationen des Kunden
entwerfen und produzieren,
abhängig von der fortschrittlichen Technologie und dem hervorragenden Management. Wir setzen uns auf
das Vertrauen der vielen Kunden an, wir bieten auch an
Cousultant- und Agenturdienstleistungen auf nicht gewebten Produkten. Mit dem Geschäftsprinzip der
"Qualität zuerst, Ruf baut auf
Zukunft ", wir bleiben fleißig und excelsior arbeitet, um die Wettbewerbsfähigkeit der Vermarktung zu
verbessern und schließlich zu erreichen
Firmenziel.



FAQ von Cellulose-Polyester-Hochleistungs-Einweg-Spunlace-Vliesstoff-Gewebe-
Industriewischen-Walzen

Frage Antworten
F1: Hast du es auf Lager? A1: Ja, wir haben.
F2: Was ist dein MOQ? A2: Kundenspezifisch: 1ton

F3: Wie kann ich das Beispiel
bekommen?

A3: Wenn Sie Probe zum Testen benötigen, können wir es nach Ihrer
Anfrage machen. Wir müssen jedoch Mustergebühren berechnen. Wenn es
unser reguläres Produkt auf Lager ist, zahlen Sie nur Güterkosten und
Probe ist kostenlos.

F4: Was ist Ihr Paketdetail? A4: Für jede PCs einzeln verpackt, oder die Anforderungen des Kunden



F5: Was soll ich tun, wenn ich
nicht finden kann, was ich auf
Ihrer Website suche?

A5: Bitte wenden Sie sich an uns, indem Sie uns per E-Mail kontaktieren
und detaillierte Informationen für das Produkt senden, das Sie suchen. Wir
prüfen, ob es verfügbar ist.

F6: Was ist mit der Vorlaufzeit
für die Massenproduktion?

A6: Ehrlich gesagt hängt es von der Bestellmenge und der Saison, die Sie
aufgeben, ab. Im Allgemeinen beträgt die Vorlaufzeit etwa 2-4 Wochen. Wir
empfehlen also, dass Sie die Anfrage so früher wie möglich starten.

F7: Ist das alles in Ordnung,
um den eigenen Markennamen
des Kunden zu erstellen?

A7: Sicher. Wir begrüßen die OEM-Kunden herzlich. Wir können das Paket,
das Design usw. besprechen.

F8: Wann kann ich den Preis
bekommen?

A8: Normalerweise zitieren wir innerhalb von 24 Stunden, nachdem wir
Ihre Anfragedetails erhalten. Wenn Sie sehr dringend sind, um den Preis zu
erhalten, rufen Sie uns bitte an oder teilen Sie uns bitte in Ihrer E-Mail an,
sodass wir Ihren Preis so schnell wie möglich zitieren werden.


